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V pátek policisté na Náchodsku vyjeli ke čtyřem dopravním nehodám. Všechny se týkaly
cyklistů.

           {jathumbnail off}  

Den plný cyklistických nehod začal o půl desáté v Jaroměři. Cyklistku jedoucí ve směru od
Jaroměře na Josefov srazil kamion při předjížděcím manévru. Řidič dosud nezjištěného
nákladního vozu zřejmě nedodržel dostatečný boční odstup a zadní částí návěsu do cyklistky
bočně narazil a srazil ji na vozovku. Při nehodě utrpěla cyklistka lehké zranění.

  

"Druhou nehodu s účastí cyklisty vyjeli dopravní policisté vyšetřovat dvacet minut po poledni do
Hlavňova u Police nad Metují. Nezletilý cyklista vyjíždějící z místa ležícího mimo silnici se dostal
až do protisměrné části vozovky, kde právě projíždělo vozidlo Volkswagen Polo. Cyklista se s
ním čelně střetl. Při nehodě utrpěl desetiletý hoch těžké zranění, se kterým by převezen k
ošetření a hospitalizaci do nemocnice v Hradci Králové," popsala nehodu tisková policejní
mluvčí Eva Prachařová.

  

Další nehoda se stala v Červeném Kostelci o půl druhé odpoledne a na svědomí ji měl samotný
cyklista. Patnáctiletý chlapec jedoucí po silnici směrem od náměstí nevěnoval dostatečnou
pozornost jízdě a díval se na parkoviště vedle silnice. Přitom zezadu narazil do zaparkovaného
vozidla u okraje vozovky. Nezletilý cyklista neměl při jízdě na hlavě ochrannou přilbu, přesto po
nárazu do auta a následného pádu na vozovku vyvázl jen s modřinami.

  

"Hůře dopadla cyklistka, šlapající do pedálů krátce po třetí hodině odpoledne po silnici od
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Červeného Kostelce na Horní Rybníky. Za cyklistkou jel autobus, následovaný dodávkou VW
Transporter. Autobus cyklistku předjel, řidič transporteru spatřil cyklistku až na poslední chvíli a
už se jí vyhnout nestačil. Zezadu do ní narazil a přitom jí způsobil těžká zranění. Nehodu
dopravní policisté nadále prošetřují," popsala poslední páteční nehodu Eva Prachařová.
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